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3agava 1

Ha pucyHKe — cxeMa gopor, ca3pBaromux ropoaa A. b. B. I, /1. E. XK u K. Ilo
KaKJIOH JOpPOre MOKHO IBHIAaThCA TONBKO B OJHOM HAIIPaBICHHH. VKa3aHHOM
CTpenkoil. CKOIBKO CYNIECTBYET Pa3IHUHBIX IYTeH U3 ropoaa A B ropon K?

OT1BeT:




T T ey,
a K

1. Konn4yecTtBo nyten 4yepes nepBbin NYHKT paBHO 1.

2. KonnyecTtBo nyTten yepes nyHKT X paBHO cymMMe
Oopor Yepes npeabliaywme nyHKTbl, HanpaAmMyto
CBSA3aHHbIE C NYHKTOM X

Hanpumep, K=E+B+[+)X



Ha pucynke — cxema gopor. cesa3pBaromux ropoxa A. b, B. I, /1. E. K u K. Ilo
KaKI0H JOpore MOXKHO IBHIrAaThCA TOIBKO B OJHOM HAIIPABICHHH. YKa3aHHOM
CTpenKoi. CKOIBKO CYIMIECTBYET PA3IHUYHEIX IyTeH 13 ropoaa A B ropox K?

E




11

Ha pucyHKe — cxeMa gopor, ca3pBaromux ropoaa A. b. B. I, [I. E. XK u K. Ilo

KakKI0H JOpore MOJKHO JBHTAThCSA TOMBKO B OJHOM HANpPaBICHHH. YKa3aHHOM
cTpenakoii. CKOIBKO CYIMIECTBYET PA3IHUHBIX IyTel H3 ropoga A B ropoa K?

A=1
p=A=1
B=A+B5=1+1=2
N=A=1
[=A+B+[1=1+2+1=4

OT1BeT:

E=5=1
W=l+[=4+1=5
K=E+B+I+X=1+2+4+5=12



3agada 2

Ha pucyHke — cxeMa gopor, ca3pBaromux ropoaga A. b. B. I, 1. E. 2K u K. Ilo
KaKIOH JOpore MOKHO IBHIAaThCA TOIBKO B OJHOM HAIPABICHHH. YKA3aHHOM
CTpenKoH. CKOIBKO CYHIECTBYET Pa3MHUHEIX IyTeH U3 ropoaa A B ropox K?

b E

OTBeT:




3agada 3

Ha pHCcyHKe — cXeMa Jopor. cBa3pBaromux ropoga A. b. B. I'. I. E. K u K. Ilo
Ka/KJIOH JOpOore MOKHO [BHIAThCA TOJIBKO B OJHOM HANPABICHHH. YKAa3aHHOM
CTpenKoi. CKOIBKO CYIIECTBYET pa3IHUYHEIX ITYTeH U3 ropoaa A B ropoa K?

b E

OT1BeT:




3agada 4

Ha pucyHke — cxema mopor. cBsa3pBaromux ropoga A. b, B. I, JI. E. K u K. Ilo
Ka)XIOH Jopore MOKHO JBHTAaThCA TOJIBKO B OJHOM HANPABICHHH, YKA3aHHOM
CTpenKoi. CKOIBKO CYIMIECTBYET Pa3THUHEIX IyTeH H3 ropoaa A B ropog K?

b E

OT1BeT:




3agada 5

Ha pucyHke — cxeMma gopor. cBa3eBaromux ropoga A. b. B. I, 1. E. ’K u K. Ilo
KaKJIOH IOpore MOKHO IBHTaThCA TOIBKO B OJHOM HAIpPaBICHHH. YKa3aHHOM
CTpenKoil. CKOIBKO CYHIECTBYET Pa3IHUYHBIX ITyTeH U3 ropoaa A B ropoa K?

B E

OTBeT:




3agada 6

Ha pucynke — cxema gopor. cBa3eBaromux ropoga A. b. B. I, /I. E. K u K. Ilo
KaKI0H J0pore MOKHO IBHTaThCAd TOIBKO B OZHOM HAIIPABICHHH, YKa3aHHOM
CTpenKoil. CKOIBKO CYHIECTBYET pa3IHUHEIX MyTeH U3 ropoaa A B ropog K?

BE E

OTBeT:




3agada /

Ha pucyske — cxema gopor. cesa3eBaomux ropoga A. b. B. I, /1. E. 2K u K. Ilo
KaKIOH JOopore MOKHO IBHTAaThCA TOIBKO B OJHOM HAINPABICHHH. YKa3aHHOM
CTpenKoi. CKOIBKO CYIIECTBYET pa3IHUYHBIX NYTeH H3 ropoga A B ropoa K?

3 E
B
A K
il K

OTBeT:




3agada 8

Ha pucynke — cxema gopor. ca3eBaomux ropoga A. b. B. I, JI. E. K u K. Ilo
KaXI0H OOpore MOXKHO [BHIAThCA TOIBKO B OJHOM HAIPABICHHH. YKa3aHHOM
CTpenKkoii. CKOIBKO CYIIECTBYET Pa3IHUYHBIX MyTeH U3 ropoga A B ropox K?

B E

OT1BeT:




3agada 9

Ha pucyHke — cxema gopor. cBa3pBaromux ropoga A. b. B. I, /I, E. K u K. Ilo
KaKJIOH TOpOore MOKHO JBHTaThCA TOIBKO B OJHOM HAIPaBICHHH, YKAa3aHHOM
CTpenKoi. CKOMBKO CYHIECTBYET Pa3IHUHBIX IYTeH H3 ropoaa A B ropox K?

B E

OTBeT:
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3agada 10

Ha pucyske — cxema gopor. cBa3eBaromux ropoga A. b. B. I, JI. E. K u K. Ilo
KaKI0H J0opore MOKHO IBHIaThCd TOABKO B OJHOM HAIPABICHHH, YKAa3aHHOM
CTpenKoi. CKOMBKO CYHIECTBYET Pa3MHUHEIX MyTeH U3 ropoaa A B ropox K?

OTBeT:




